

Proclamation

IEREAS: The National Camp Fire Organization will be celebrating its 74th Birthday on March 17, 1984; and

- EREAS: Camp Fire Councils in the State of Minnesota offer our young people the opportunity of informal educational programs, combining group activity with the development of individual talents, in addition to flexible programing to encourage life skills education for young people up to age twenty-one; and
- IEREAS: As a community organization, Camp Fire, during its 74th year, is seeking those persons who, since 1910, have shared with them their concern for preserving the environment, adapting to social change, and the application of democratic standards, as well as its special concern for stimulating and guiding young people; and
- IEREAS: In Camp Fire, recognition of accomplishment is combined with the encouragement to use developing skills to serve others in the community and state; and
- IEREAS: Camp Fire is commended for the opportunity its programs offer to young people in the State of Minnesota and throughout the nation, and in turn for the many services these young people perform for our communities as Camp Fire members;

W, THEREFORE, I, Rudy Perpich, Governor of the State of Minnesota, do hereby proclaim the week of irch 11 through March 17, 1984, to be

PFIRE BIRTHDAY WEEK

STATE OF MINNESOTA DEPARTMENT OF STATE FIL ED MAR 1 5 1984

Secretary of State

135103

Minnesota.

poon anderson Showe Fully Perpin

IN WITNESS WHEREOF, I have hereunto set my hand and caused the Great Seal of the State of Minnesota to be affixed at the State Capitol this eighth day of March in the year of our Lord one thousand nine hundred and eightyfour, and of the State the one hundred twentysixth.

